
Referat af bestyrelsesmøde den 11. april 2022 hos Michael

Til stede: Vibeke, Lolita, Erik og Michael

Afbud : Thomas

Referent : Michael

Dagsorden:

1. Facebook og hjemmeside
2. Regnskab
3. Ternevej 23
4. Veje
5. Brolaug
6. Eventuelt

1. Facebook og hjemmeside

Vores facebook side og hjemmeside og lagt op i efteråret 2021.
Begge er blevet flotte og godt modtaget, indhold  er lagt op på hjemmesiden og facebook siden er et
supplement til hjemmesiden.
Begrænset aktivitet pt på Facebook siden men da den kun er for grundejerne og dem der har 
tilknytning til grundejerforeningen er det begrænset hvor mange medlemmer gruppen kan 
indeholde.
42 medlemmer er tilmeldt gruppen.
Stor tak til Liselotte og Jimmy for hjælp med opsætning og indhold – både på hjemmsiden og 
facebook gruppe.

2. Regnskab

Vibeke fremlagde det udfærdigede regnskab, der var ikke nogen bemærkninger.

3. Veje

Vejene blev drøftet, der er i efteråret 2021 sket pålægning af ny grusbelægning, særligt Mågevej er 
en udfordring.
På grund af den store vandmængde og øget kørsel af store lastbiler bliver der en øget belastning på 
vores veje, forskellige løsninger blev drøftet.
Asfalt på Hertasvej er delvis brudt op, Michael undersøger økonomien i at få denne udbedret.
Der vil igen i år blive pålagt støvbinder på Magevej.

Vejene er i øvrigt et stort problem og diskussionsemne i de omkringliggende grundejerforeninger.



4. Ternevej 23

Grundejeren Ternevej 23 har ansøgt kommunen og fået tilladelse til at skifte adresse til Tværlodden.
Hvilket bevirker at Ternevej 23 nu har skiftet grundejerforening.
Det bevirker ret usædvanligt at Fuglebakken mister et parcel så vi nu er 65 parceller i vores 
forening.
Michael redegjorde for sagen der har sit udspring i ny opmåling af grunden Ternevej 25 og de 
afledte konsekvenser  deraf til Ternevej 23.
Den private fællesvej er en del af Ternevej 25 og grundejerforeningen har nu gjort vejen mere 
synlig ved pålægning af grus i lighed med de øvrige veje i Fuglebakken. 

5. Brolaug

Brolauget har holdt sit første møde og Vibeke deltog fra bestyrelsen.

Broen skulle have været opsat lige før påske men blev udskudt grundet problemer hos entrepenør 
før påske , sandbroen skal efter planen pålægges den den 23. april 2022.

Vibeke vil fremover repræsentere Fuglebakken i brolauget med Michael cc.

6. Eventuelt

Hjertestarter -  der er fra hjertestarterlauget kommet et varsel på et højere bidrag end sædvanligvis 
nok ca. 3.000 kr. mod normalt kr. 1600,-.
Forskellige muligheder blev drøftet, der var enighed om at undersøge muligheden for selv at 
anskaffe en hjertestarter, hvad er økonomien osv.
Dette vil eventuelt blive drøftet på generalforsamlingen i juni.
Hjertestarteren er ophængt hos købmanden i Nyrup og der er nu udover denne en hjertestarter 
ophængt afstands mæssigt tættere på i vores nabo grundejerforening.

Generalforsamling – dato blev drøftet – der var en general utilfredshed med traktementet ved sidste 
års generalforsamling, Michael  undersøger alternativer til dette års afholdelse og datoen kan først 
fastlægges når det er undersøgt om det nye sted kan afholde generalforsamlingen.

Vibeke, Lolita og Erik er på valg og alle ønsker at stille op til genvalg.

Ajourføring af adresser og mail adresser – Michael har i efteråret 2021 indhentet vores manglende 
mailadresser, som er vigtige da indkaldelse og øvrig korrespondance foregår via mail.
Der mangler nu kun 5 mailadresser at blive indhentet, og det skal nok lykkes at komme i mål – 
såfremt de sidste ikke indhentes vil  indkaldelse til generalforsamling blive lagt i postkasse.
Indkaldelser og øvrige meddelelser vil ligeledes fremgå af vores hjemmeside og facebook side som 
supplement.
Lolita har hidtil ajourført vores adresser mv og det fortsætter hun med. 

Vedtægtsændringer – ved fastlæggelse af ny dato til generalforsamlingen blev det konstateret at der 
i vores vedtægter står at afholdelse skal ske i juni måned.
Da det indsnævrer vores muligheder for at finde en dato var der enighed om at stille forslag til 



ændring af  dette så der kan afholdes generalforsamling i maj eller juni måned. 

Derudover stilles der forslag til at linien - der udsendes nyhedsbrev inden den 1. april om dato 
afholdelse af generalforsamling udgår- denne synes irrelevant da meddelelse nu kan gives på mail, 
hjemmeside og facebook side.

Festtelt – grundejerforeningens gamle telt som blev udloddet for en del år siden, er beliggende hos 
Vibeke og Thor på Rørsangervej – som også er ejermænd af teltet.
Dette telt udlånes til grundejerforeningens medlemmer, Vibeke har allerede lavet opslag om dette på
facebook siden- grundejerforeningen Fuglebakken. 

Næste bestyrelses møde fastlagt til den 22. maj 2022.

Michael Lohse
Referent 20/04/2022

    

 

 


